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No. 1
I B I g =® REt#E | B k=
<tI> TR AE SEANT TR ] I BT
T8 176.1 + 1.2%( 3.90 + 422 )/ 20 + 09 % 20 + 32 + 0.7
FRYE 0. 35m3#k
= 186.7 187
m3
T8 6.2 = 6.2 6
HER 1. Om% i m3
T AE AEANTIIR
T 47.7 + 0.7%( 3.90 + 422 )/ 20 + 03 * 20 = b51.1 51
HER 1.0mLL _E4. OmK i m3
( 511 + 139.8 )- 186.7 * 0.9 = 22.9 23
W+ 1+ m3
<EELI>
3.50 + 3.65 = 71.15 7
S IRUIER SHEE15cmLL T m
TA77 VMR EE AR 84. 8 = 84.8 85
S RS AE 15emUU T HEAFY m2
HEWIEA 84.8 %  0.05 = 79 Z
OB 12. Okm m3
4.2 = 4.2 4
5 TAT7 MR m3
1.6 = 1.6 2
EEYPIURLT ®\H AA m3
ANERA 1.6 = 1.6 2
B 12. Okm 3
a0 — kR 1.6 = 1.6 2
5 B m3
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No. 2
Ti-#B8 I =® REt#E | B k=
<f@sEtEI>
T4 NY—01T% 1.0 1.0 1
fEoR T B T E A L=20. Om 3t
56.0 56.0 56
BEmEAAT T m2
20.0 20.0 20
KimsAsr T m
T 139.8 139. 8 140
L - HEOHT 1. 0mLL _E4. OmK i m3
50.0 50.0 50
HEEEIF m2
1.0 1.0 1
EEHIKT =X
<BEKHEERT >
it b B A B AR 6.0 6.0 6
TEMT KR T 300%350 m
1.0 1.0 1
R{TKERT =
1.0 1.0 1
SEANTI2E 500%1200 &
<$HET>
xE 3. 0mi2 107.9 107.9 107.9
== (BHE - IRBE)  |BEAZEHEAs (13) t=50mm m2
1EEIT 100mm 58.5 58.5 58.5
LR (5EER) ALE A EAEM-30 m2
BT 30mm AEERIE 49.6 49.6 49.6
L EREE (5ER) 1 SR 2R AM-30 m2
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TH - B R = REtEE | B k=
<RELWHRT >
17.0 17.0 17
A—FL—)LBBT |tdEA Gr-C-4E m
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= XfEgE#E | v @ | T H | 2 F | Wm|E|FH| I B|WE|FTH| X2 B|BHE|FH| I B
¥ @ ] ¥ @ ]
0 0.00 0.00
3.00 3.00 4.80 2.40 7.2 4.30 2.15 6.5
3.00 0.00 5.10 0.30 0.70 3.30
7.00 4.00 4.70 4.90 19.6 0.20 0.25 1.0 0.90 0.80 3.2 3.90 3.60 14.4
12.60 560  11.60 8.15 45.6 0.20 0.20 1.1 3.20 2.05 11.5]  10.70 7.30 40.9
18.25 565 12.30[  11.95 67.5 0.60 0.40 2.3 2.90 3.05 172] 1020 1045 59.0
18.25 0.00] 1110 0.60 3.90 10.20
18.95 070 1110[ 1110 7.8 0.60 0.60 0.4 3.90 3.90 27| 10.20]  10.20 7.1
18.95 0.00] 1230 0.60 2.90 10.20
1.00 2.05 3.50 7.90 16.2 0.30 0.45 0.9 0.30 1.60 3.3 2.50 6.35 13.0
3.00 2.00 4.50 4.00 8.0 0.20 0.25 0.5 0.50 0.40 0.8 2.90 2.70 5.4
3.00 0.00 4.20 1.80
3.60 0.60 4.20 4.20 2.5 1.80 1.80 1.1
3.60 0.00 4.20 3.50
4.00 0.40 4.20 4.20 1.7 3.50 3.50 1.4
= 24.0 176.1 6.2 47.7 139.8
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BT EET

SO —01TERZESLUE 1LY
I iE g = B fr =
@ 6.0%5.0-200.0%150.0—1800%2000
FELNTIVRN| BIREBHMBRERTERSE 2=yh 5
@ 6.0%x5.0-200.0%150.0~1800%3000
FELMTTYRN| BIREBHMBRERERSE 2=yh 5
@ 6.0%x5.0-200.0%150.0~1800%2000
JAY—<yhF| BlIREHMBERTERSE a=yh 11
@ 6.0%5.0-200.0%150.0~1800%3000
DAY —<yhF| RIS BERERSE a=yh 25
@ 7.5%5.0-100%112-2000%560
N7 YRS AR M ERIERSE K 8 |ssnaniEmm
WEETvk IR BERERSHE m 13 |munmm
BEHEKT
STOAVY—01 TERZE S UL IEED)
I i@ g = B 3| % =
B=300 t=10
KEHAMBEL| RRIBMBEERIERSE m 32.0
B=300 t=10
EREHAHRET)  FIRAHBERERSE m 146
ESEERIIFLUE FJLEE HAE 150
togkERET| AMHHRERERSE m 27.2
t=3 W=2000
MBS T|  AEHHRERERSE m2 55.8
Jans—wEERI| BEBMEERIERSE m3 6.3
BHEERET RFRE M B ERIERS B m 2.0
ISR #BE13cm#8 &5001081200
SEADTIIE|  1.00 [l 1.0




WK T

HEr A BC AR AIE  300%350 10mY)
I iE g = B3 2| F=E
0 ) B PR AR R
300%350 10.00 / 1= 1000 1& 10.0
HEILZIL
1:03 054 * 003% 1000 = 0.16 m3 0.2
HEiEwa
RC-40 074 * 015 * 1000 * 120 = 133 m3 1.3
it 2 B P 5%
gJL—FY 10.00 54 10.0
R4tk & T
1By
I i@ g = B {s|% 2| #=E
@A
RC-40 t=150 080 * 070 = 056 m2 0.6
R{xa 91—k
18-8-40BB |( 0653 + 0.701 )/ 2000 * 0.600 * 0700 -( 0515 + 0539
)/ 2000 * 0300 * 0.700 -( 0539 + 0551 )/ 2.000 * 0.150
x 0400 = 0.140 m3 0.1
Eilp e
INEY ( 0653 + 0665 )*x 0700 + 0.689 * 0.300 + 0.701 * 0.150
+( 0.689 + 0.701 )/ 2000 * 0.150 = 1.34 m2 1.3




SEAN TR

500%1200 1ERTHY
I i@ = = Riv} = #E
/S\&/Ub\:
500%1200 & 1.0
ER
150~200 200 * 095 = 1.14 m3 1.1
% HH B LE #F
t=10mm 490 m2 49
SEAMNT T 28
500%1200 1ERT&HY
T = T rEEKs
SEADNT
500%1200 & 1.0
ER
150~200 200 * 095 = 1.14 m3 1.1
% HH B L #F
t=10mm 6.00 m2 6.0




BEYRIRLT

I i@ g = B 2| mE
ERTKERER [( 070 * 0.50 - 030 * 040 )* 535 = 1.23

KB ER 060 * 095 * 060 - 040 * 060 * 050 = 022

Bi5iTH

LEIKER ( 0550 * 0500 - 0400 =* 0.350 )* 1.100 = 0.15

Bl 123 + 022 + 015 = 1.60 m3 1.6




T4 v—01 Ik

BMBE (LYY MMik)

S

15 B B K =
AR LY TT Y RF @ 6.0x5.0 -200«1508 -1800 * 2000 5

¢ 6.0x5.0 -200x150H -1800 * 3000
JA4Y—<v +F @ 6.0x5.0 2001508 -1800 * 2000 11
¢6.0x5.0 -200x150H -1800 * 3000 25
NI kS 7.5%5.0 -100%112H- 2000 * 560 8
HEET Y ~ 13
IKFEHE KA B=300mm t=10mm m 32
T 54 BEAANT m? 56.0
Kim#iL T m 20.0
L - HEHT m® 140.0
KFEHKMEBFET m 32.0

ERHKT

15 B B K v =
BREEHEKH B=300mm  t=10mm m 14.6
THEHKE AAE @150 m 27.2
% | [ Lk 44 t=3mm , W=2000mm m? 55.8
T4 ILE—# S30 m?® 6.3
HHE ®|ILE $200 m 2.0
SEAMT 500%1200%2000 AT 1.0




AL

Ny o2y b -BETY b (REFHER)  ImERARERRL

Ny T3y b BFHE (REE2M OBREMHREM, 1=y MIEFEhD,
BERBICE YIRTIMERLAE LSO TRE, BMELETS,

EE<Y b+

CHEERAT Y b (RETHH) . 2=y MZEFENS,

BEOEGHBICIHR L (&f=1m) NELCLHDTHE, EBMELETS,

gl
=E
e
i}

i1} . L E—'—
: RimfE =

RIEZIES

Ny Ty MREBREBE

WAy MREAKE

EIEEIZH T,

TERSYSEAN:
e RInES
RIEFES

EiR KRR
AiRXimiES
MEREREH

(REXmEEE —REBES) /1RALUYESAH +OERER
@ (EmXIEEE —RESES) /1BRAT-UBSAH  ERHBHE
Q@ (BmXimiEE —&EBES) S 1BRAYSEAH ARBKE

® OEEEH
D+@+@a%

X 2 crEpin iR E

=inER N E

0. 600
319.927
315. 500
318. 341
319.927
&Y,

Ny o<y MnEBA= (319.927—315.5) ~0.6+0

WA Y b inER A
O]

@

®

WEY Y MESA (D+@+®)

8 B (%)

OEmE +QBIHE +QrbiH A
(318.341—315.5) /0. 6
5 @ (m)

(319.927—315.5) /0. 6
8 AT (m)

0 x

2
0 & (m)

13 & (m)




2. BEWEFE
Ti& (m) GEEE
(D@2 | pome | EH
| s S
| oxms | otus | oxwiE | ezme| x| OFF | exe | FF
(3+@®) /2
1 1.686 1.837 2.000 2.000 3.523 1.000 3.523
2 1.837 1.988 2.000 2.000 3.825 1. 000 3.825
3 2.588 2.746 2.000 2.000 5.334 1.000 5.334
4 3. 346 3.504 2.000 2.000 6. 850 1. 000 6. 850
5 3.504 3. 659 2.000 2.000 7.163 1.000 7.163
6 3. 659 3. 802 2.000 2.000 7. 461 1. 000 7. 461
7 3.802 3. 946 2.000 2.000 7.748 1.000 7.748
8 3. 346 3.492 2.000 2.000 6.838 1. 000 6.838
9 2.292 2.443 2.000 2.000 4.735 1.000 4.735
10 1.243 1.434 2.000 2.000 2.677 1.000 2.677
&5t 20. 000 20. 000 56. 154 56. 15
KimfI T (RIGIE&EET) : 20 m
WTHKTRELE (AREAH . 20 m UNOERE R




3. fHEMBEERT

X
¥ v h O3 et | 2z b |mEE om W =
ALY Ty RF 2.0 5 10.0
3.0 5 15.0
JA4X¥—<y kF 2.0 11 22.0
3.0 25 75.0
=X 46 122.0




ZEE

ek 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 a i
=[] F4& i
é'g;;.gﬁ 2.0 2.0 2.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 2.0
EE 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000
B 4.000 4.000 4.000 6. 000 6. 000 6. 000 6. 000 6. 000 4.000 4.000 50.0




4 . JKFEHEK*

5l g & A K (m) | &
1 20 x 1 = 2.0
2 20 x 1 = 2.0
3 20 x 1 = 2.0
4 3.0 x 2 = 6.0
5 3.0 x 2 = 6.0
6 3.0 x 2 = 6.0
7 3.0 x 1 = 3.0
8 3.0 x 1 = 3.0
9 20 x 1 = 2.0
10 =

=X 32.0




5. FEREKT

BRE K
MIRTEEDELY 14.6 (m)
THREHKE ERAMEHERAR (L1) x BT
24.2 + 3.0 x 27.2 (m)
T AM (L2) x BfT$k
X (m)
HEETAM (L3) x BEiTHk
X (m)
T AM (L4) x BRTEk
X (m)
BT AM (L5) x BEifTsk
X (m)
BT AM (L6) x BEiTHk
X (m)
&it 27.2 (m)
% HH B LB+ THhEHKEERE X Tm3~-YEE
27.2 x 2.05 55.76 (m?)
TAIILE—H THhEHKEER x ImALYKRE
27.2 x 0.23 6.26 (m®)
BEHE & x @R
2 x 1 2.0 (m)
SEAND

1

1.0 (&)




6 . RSBk

No. S BHE (m)
1 2.50 - 2.50
2 4.27 = 4.27
3 4. 69 = 4. 69
4 3.09 = 3.09

&3t 14. 55




